

Gradski zbor iz Žimbolije u Zagrebu

vineri, 08 septembrie 2017

Gradski zbor "Floris" iz Žimbolije je 1. svibnja ove godine bio gost grada Zagreba. Sve je pošlo s molbom kneza iz Žimbolije koja je upućena župniku: "de molim te da odvedemo malo kor nekamo, da im zafalimo i jako su bili dobri ovu godinu". Uvijek kada uvijek nekome želi uiniti dobro, u to uskae i Gospodin Bog kroz njegove dobro initelje. Nj. Exelencija Ambasador Hrvatske je kontaktirao grad Zagreb a oni su nas odmah primili na festival "Cest is the Best" i omoguili da održimo koncert u centru na Cvjetnom Trgu. Tako er je župnik, da "se ne mane po doli", omoguio da se nave er održi i koncert u zagreba koj Katedrali!

Naime, radi se o profesionalnom zboru grada Žimbolije koji pjeva crkvene i narodne pjesme, zbor kojega dirigira sam direktor filharmonije iz Temišvaru g. Josif Todea. Na našu radost, prof Vladimir avrak nam je bio vodi kroz Zagreb u poslijepodnevnim satima. Da bi bili sigurni da nismo pokazali premalo, potrudili smo se sutradan da ne zaobiemo ni Nacionalni park Plitvice. Umorni ali sretni, stigli smo doma i zajedno proslavili Rusalije. Tako je to kad imaš dobroga kneza...

Umro
je Dorin Birdean, knez iz Kele

Na početku mjeseca se je nenadno preselio u vječnost knez naših Hrvata iz Kele, Dorin Birdean. Jedan od kneževa s najdužim mandatom. Dorin dobiva dostojanstvo kneza prvi put 1996. godine, a zatim biva uvijek biran sve do svoje prerane smrti. Mlad, 55 godina, umire od srčanog udara. Ostaju djeca i tužna supruga. Uvijek nasmijan i željan da pomogne, uvijek radoznao da mu kažem kako idu stvari u Zajednicu Hrvata u Karaševu, uvijek zahvalan za svaku pomoć, potporu ili lijepu riječ. Ostaje nam u sjećanju kao drag doma in u vjere navrata... kirvaj 2013... posjet Seljačke Sloge iz Buceva u Kele, posjet dr. Vladimira avraka, posjet Ambasadora D. Vidića, posjet predsjednika udruge Masterchef Hrvatska... kirvaj 2016 sa tamburama iz Klokoti a... Dragi Bog neka mu udjeli vječne pokoj i svjetlost vječnosti.

Našemu
župniku Petru Dobri još jednom hvala!

Iz srca želimo klokoti komu župniku puno snage i Božjega blagoslova. Puno dobrih susjeda i iskrenih suradnika, puno radosnih učenika koji ga nedjeljom slušaju, puno dobrih vjernika jer to je radost koja nas drži da ne klonemo na njihivi Gospodnjoj!

Dr. theol. Davor Lucacela